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1 SDメモリーカード/USBメモリーにアルバム情報を書き出す
1	 MEMORY MUSIC再生画面（P.65）から 編集 ▶ 曲管理 ▶ はい を選び、

情報を取得したいアルバムを選んで アルバム編集 ▶ アルバム情報保存 を選ぶ
⿟⿟新譜など、タイトル情報が付与されていないアルバムの場合、この操作は必要
ありません。手順1-2から始めてください。
⿟⿟複数ある場合は、この手順を繰り返し、アルバム情報を保存してください。

2	 オーディオチューン画面から gracenote を選ぶ
3	  カスタムアップデート（個別更新） を選ぶ
4	  はい を選ぶ（SD、USB、MEMORY MUSIC再生中のみ）
5	 アルバム情報を書き出すメディア（ SDカード / USB ）を選び 書き出し を選ぶ
6	  はい を選ぶ

⿟⿟アルバム情報ファイル「export.dat」が、SDメモリーカード/USBメモリーの
「NVDATA」フォルダに出力されます。
⿟⿟ アルバム情報保存 で保存されたアルバム情報が、すべて書き出されます。

2 SDメモリーカード/USBメモリーを本機から取り出し、パソコンに挿入する

3 Title Finderを起動しGracenote音楽認識サービスからタイトル情報をダウ
ンロードして、SDメモリーカード/USBメモリーに保存する

4 タイトル情報取得が完了したら、SDメモリーカード/USBメモリーをパソコ
ンから取り出し、本機に挿入する

5 タイトル情報を更新する
1	 オーディオチューン画面から gracenote を選ぶ
2	  カスタムアップデート（個別更新） を選ぶ
3	  はい を選ぶ（SD、USB、MEMORY MUSIC再生中のみ）
4	 タイトル情報を取り込むメディア（ SDカード / USB ）を選び 取り込み を選ぶ
5	  はい を選ぶ

⿟⿟タイトル情報が取り込まれます。

6	 情報を取得したアルバムのアルバム編集画面/トラック編集画面か
ら データベース再検索 を選ぶ
⿟⿟取得したタイトル情報に更新されます。
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